

# 球迷的盛宴



今晚在埼玉,这样的场景很有可能还会出现

## 立陶宛球迷 四面大鼓声震全场

埼玉当地时间昨天下午1点多钟,立陶宛队与意大利队的1/8决赛刚刚开始不久。记者刚一走进埼玉新都心体育馆就听到一阵震耳欲聋的鼓声,仔细一看,原来声音来自于坐在一侧篮筐后看台上的立陶宛球迷。

这个立陶宛球迷方阵由大概20名左右的球迷组成,他们统一穿上了和立陶宛队队服颜色相近的黄色和绿色的衣服,每当立陶宛队得分或是成功防住了对方的进攻,这群立陶宛球迷中的大部分人都都会声嘶力竭地为球队加油助威,而仅有的那几名不用嘴发出声音的球迷就是负责敲鼓的。据其中的一名立陶宛球迷介绍,他们是专程赶来为球队加油的,而鼓则是他们专门为了这次比赛借来的,“本来想多找几个更大的鼓,但是不方便携带,而且人背着也很累,所以最后就选择了4个大小合适的鼓。”

## 土耳其球迷 现场在脸上画国旗

在立陶宛队和意大利队的比赛之后一个多小时,将要进行的是土耳其队和斯洛文尼亚队的比赛,因此当记者走出体育馆,准备找个地方去填饱肚子时,发现球馆外已经围着不少土耳其球迷。其中最吸引记者的是一名只有5岁的小球迷埃尔坎,他穿着一件以土耳其国旗为图案的红色T恤,脸上画着土耳其国旗,手里还拿着两个气球,跟着他的父母正在挑选世锦赛的纪念品。

突然,埃尔坎看到了一张熟悉的面孔,于是拽了拽妈妈的手,而他的母亲很快也看到了那位熟人。令记者奇怪的是,埃尔坎的母亲在和那位朋友说了几句话后,竟然从包里拿出了一支笔,在对方的脸上画了起来,记者走近一看才发现,原来她正在画土耳其国旗。

2006男篮世锦赛16强战昨天在东京的埼玉县打响,除了每个组的4支出线球队外,来自16个国家的球迷也都在埼玉汇集。当各自的国家队在球场上奋力打拼时,各国的球迷们也开始以他们自己的方式为男篮世锦赛增色。



可爱的土耳其小球迷



立陶宛球迷在为球队助威

## 西班牙球迷 举着国旗绕馆一周

与土耳其球迷喜欢将国旗缩小了放在脸上不同,西班牙球迷更喜欢用巨大的国旗包裹住自己的身体。

西班牙队与塞黑队的比赛是昨天最晚进行的一场1/8决赛,这给了提前抵达体育馆的西班牙球迷足够的表演时间。最先引起记者注意的是一位名叫何塞的西班牙小伙,记者看到他时,他正披着一面西班牙国旗东张西望。半分钟之后,何塞突然在人群中举起自己的手挥舞起来,记者顺着他的目光望去,七八名西班牙球迷正举着一面巨大的西班牙国旗向何塞走来。

很快,何塞就和“大部队”会合了,并且举起了巨大国旗的一角,和伙伴们一起往其他地方走去。没想到大概过了半个小时之后,记者又在球馆出口处遇到了何塞和他的伙伴,原来,他们已经举着这面巨大的西班牙国旗绕馆一周了,而这时也差不多到了应该进场的时间了。

## 中国球迷 现场考察球馆地形

走进球馆,记者又意外地发现了三名中国球迷,这让人颇为惊讶,因为昨天并没有中国队的比赛。对此,一位姓孙的中国球迷表示:“之前中国队在札幌比赛时,我们都看了电视转播,那里的中国球迷都非常热情地为中国队加油,所以现在到了埼玉,我们肯定要接过札幌的接力棒,继续为中国队加油呐喊。我们今天就是来看看这个球馆的座位情况,看看有什么地方适合悬挂横幅和标语之类的东西。”

原来,这位姓孙的球迷也是一名留学生,他和几位朋友组织了一个大概有四五十人的拉拉队,准备今晚为中国队加油,为此他们还制作了一些横幅,因此,他们希望能够事先找好一个能够悬挂横幅的,比较醒目的地方。

特派记者 陶晶  
(快报埼玉电)

【今日酷战】

(CCTV5 直播)

19:00 中国 VS 希腊

## 这个球馆有点怕人

前不久的斯坦科维奇杯,一位跟过NBA的外地记者在奥体的篮球馆里迷路了,随即说了一句,“这馆有点NBA的感觉啊,搞得人都找不着北了。”

昨天,当我走进埼玉新都心体育馆时,终于知道了真正的NBA球馆是什么样的,这座完全仿造美国NBA球馆建造的体育馆,甚至让组委会的工作人员都找不着北。

这座据介绍耗资5.4亿美元建成的体育馆是全日本最大的篮球馆,可以容纳2.6万至3万人,当时为了2003年NBA日本赛而兴建的。这次世锦赛应该是这个球馆承办的第二次大型赛事,因此,即便是日本人对这个馆也不是特别熟悉。因此,当我询问如何前往媒体中心时,三位工作人员竟然说出了三种不同的答案。最终,一位看上去像是负责人的长者告诉了我一条正确的路,但是为了防止我在中途迷路,他一直将我送到了媒体中心。

到了媒体中心发现,这个所谓的“中心”根本连间房间都没有,只是在过道里放上了几十张桌子和几百把椅子,旁边就是垃圾箱和洗手间。对于

如此简陋的配置,我感到不可理解,难道这么大一个球馆就没有一个像样的房间吗?没想到的是答案确实如此,原来,NBA的球馆为了尽量增大球迷的容量,是不会专门建造一些平时用不上的空房间的。

等到走进球场,这种NBA球馆的感觉就更加强烈了,从内场到最高层一共7层看台的高度已经很有气势,而从第七层看台到第五层看台,一层比一层长的造型更使得整个看台包住了场馆中间的球场,而且有一种随时都会倾倒的压迫感。

在这样的场馆中,被2万人的山呼海啸包围着的情况下打球,是怎样一种感觉,这个只能等今晚结束后问问中国队的小伙子了。当然,姚明除外,相信他对这里浓厚的NBA气息早已熟悉了。

特派记者 陶晶  
(快报埼玉电)



东瀛淘金

【前瞻】

## 姚明对抗“小鲨鱼”

埼玉当地时间晚上6点,中国队在埼玉综合体育馆进行了封闭训练。从训练的情况来看,中国男篮队员们都还显得比较轻松,而前一天缺席训练的姚明也基本上看不出明显的疲劳感。

作为欧洲冠军,中国队今晚的对手希腊队的实力应该是在中国队之上的,特别是帕帕卢卡斯、塞拉曼迪斯以及新近加盟火箭的斯潘诺里斯组成的后卫线的能力绝对在中国队之上。不过中国队的将帅对今天的比赛并没有失去信心,主帅尤纳斯表示:“只要我们能够坚持前几场比赛的拼搏精神,就没有什么是不可能的。”而姚明则强调说:“机会现在是在我们

自己手上。”

对于今晚将以怎样的战术迎战希腊队,尤纳斯表示自己心中已经有了计划,但是在赛前不可能告诉大家,“因为这是秘密。”不过从两队球员的个人能力上来说,由“明郑组合”支撑起来的中国队内线无疑是与对手抗衡的首选。目前希腊队的内线主要由帕帕多普洛斯镇守,而另一名黑人中锋则经常担任替补。对于这名现效力于希腊奥林匹亚克斯队、有着“小鲨鱼”之称的球员,姚明也早有耳闻,“我知道对方有一名很壮的黑人中锋,但他再壮也壮不过奥尼尔吧。”

特派记者 陶晶  
(快报埼玉电)

【赛事】

## 意大利人死于罚球

昨天和立陶宛队的比赛,在第四节中段一度落后10分的情况下,意大利队的神经枪手们使出了第一场小组赛战胜中国队时的百步穿杨神功,将分差缩小到了2分。然而极具讽刺意味的是,当翻盘的希望越来越近时,意大利人却在他们最擅长的投篮这一项上,将机会越送越远。

11罚仅1中,这也难怪意大利队队长巴西莱在赛后失声痛哭,在他的职业生涯中显然没有见到过如此差劲的罚球,然而这样的厄运却在世锦赛1/8决赛还有两分钟就要结束的时候发生了。

最先被命运捉弄的是意大利队的罗卡,在三分外线外都经常空心入网的他竟然两罚不中。不过很快,意大利人又获得两次罚球机会,但古斯塔沃遭遇了和罗卡一样的结局。但直到终场前7.2秒,意大利人还

是有追平的机会,然而一向百发百中的贝里内利却两罚只有一中,意大利队依然落后一分。随后,立陶宛队在比赛还剩2.8秒时将分差扩大到3分,并且随即将贝里内利再次送上罚球线,结果意大利人这一次两罚竟然没有一中。不过幸运的是,巴西莱抢到了篮板,并且强行出手三分造成了对方的犯规,获得了3次罚球机会。

然而由于对裁判的判罚不满,全场观众都在巴西莱罚球时发出嘘声,而年轻的意大利队队长最终没能顶住压力,三罚尽失。最终意大利队以68:71饮恨。

在昨天进行的另外三场比赛中,阿根廷队以79:62战胜了新西兰队、土耳其队以90:84逆转斯洛文尼亚队、西班牙队以87:75淘汰卫冕冠军塞黑队。

特派记者 陶晶(快报埼玉电)